
 

 

 

 

 

 

 

 

 
PTA学習参観 ありがとうございました 

 年に一度の日曜日の参観日。８日は親子で楽しめるメニューやスマート社会への対応を考えさせられる

講演会、そして恒例となったブラス部の皆さんによるクリスマスコンサート。また、午後からは５，６年

部 PTA親子レクが行われ、盛りだくさんの一日となりました。 

 まもなく迎える冬休みに関連した話題などを中心とした学年懇談会も行われましたが、安全・安心を最

優先に、これからも学校と家庭が連携して子どもたちを見守っていきたいものです。 

 

 

 

 

 

       

 
PTA講演会から～主な内容をご紹介～（講師・千葉氏） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年度 

学 校 報 

教育目標 ～ 夢ふくらませ 心かがやく ～ 

仙北市立西明寺小学校 

２０１９．１２．１２ 

 

Ｎｏ. ２１ 

◎子どもたちのスマホ・タブレット等の使用時間に関して・・・ 
使用時間と学力との相関関係を示す資料などが提示され、子どもたちの生活について考えてみました。  

◎今年は、ＷＨＯにおいて、正式に「ゲーム障害」が定められたことから・・・ 
 「ゲーム障害」とは、日常生活に支障きたすほど使用し、自分でやめられない、言わば「依存症」のこと。
スマホやゲームの依存症チェック「厚生労働省の HP」にあるので、まずは保護者がチェックしてみてほし
いとのお話がありました。 

◎過度の使用から起こる危険として、事例を通して考えると・・・ 
・ながらスマホ→事故につながる 
・ブルーライト→ブルーライトの照射で脳が興奮し、１～２時間続く。興奮するので、なかなか寝付けない。
それが続くと睡眠障害につながり、体内時計が狂う。１０時に寝るなら、８時には、テレビやスマホ、タブ
レットの使用をやめて、入浴したり、その他の活動をしたりする方がよい。 

家庭でルール作りを 
 「○時以降は使わない」など、親子で話し合って、ルール作りをしてほしい。 
相手に気持ちが伝わる割合     
 直接会って話す  → ７割  電話で話す → ３割   文字だけ → １割未満   

文字だけでは、意思疎通の誤解から友だち関係のトラブルへ発展することもある。 
直接会って話して気持ちを伝えた方が、気持ちが伝わりやすい！ 
 

ＳＮＳの危険性対策 
 ・子どものネット、ＳＮＳの利用状況を把握する。把握できない場合には使用させない。ネットで知り合っ

た人には絶対会わせない。 

恒例のブラス部「クリスマス

コンサート」や親子で楽しむ

活動が行われました。 



 

 

 

 

く り っ こ た ち の 活 躍 
 

【空手スポ少】主催：JPNフルコンタクト武道連絡協議会・宮城空手道北峰会 
       期日：令和元年 １１月２４日 
○小学校３，４年女子・上級  準優勝   ３年 Ｔ.Ｒさん 
【図画工作】主催：秋田県造形教育研究会・大曲仙北造形教育研究会 
      審査：１１月２９日 
○ 入選（県コンクールへの推薦をうけたお子さん） 

・自由部門  ４年 Ｉ.Ｓさん    ５年 Ｓ.Ｈさん 
       ５年 Ｔ.Ｙさん    ６年 Ｉ.Ｙさん 
・平面部門  ２年 Ｓ.Ｋさん    ３年 Ｃ.Ｈさん 
       ４年 Ｓ.Ｎさん    ４年 Ｈ.Ｙさん 
       ５年 Ｓ.Ｙさん    ５年 Ｉ.Ｋさん 

○ 大曲仙北造形展 入選者 
１年  Ｓ.Ｒさん  Ｓ.Ｙさん  Ｎ.Ｈさん   
２年  Ｓ.Ｍさん  Ｋ.Ｔさん  Ｓ.Ｒさん 
３年  Ｋ.Ｈさん    
４年  Ｎ.Ｍさん  Ｋ.Ｈさん  Ｓ.Ｋさん  Ｆ.Ｍさん 
５年  Ｆ.Ｍさん  Ｙ.Ｒさん  Ｙ.Ｒさん  Ｗ.Ａさん 
６年  Ｈ.Ｍさん  Ｈ.Ｓさん  Ｈ.Ｓさん  Ｋ.Ｈさん  Ｃ.Ａさん 
 

【読書感想文】 秋田県審査の結果（大曲仙北予選については学校報 No.１８でご紹介しております） 

○ 自由読書部門 小学校中学年の部 優良賞   
３年  Ｓ.Ｔさん    ３年  Ｓ.Ａさん 

【バスケットボール】 主催：追分フライングビッツMBC親の会 
           期日：令和元年１１月２４日 
○ 第２回 STARCUP  第３位  西明寺・桧木内MBBC 
 

さわやか集会では１年生の音読発表。のびのび１年

生の確かな成長を感じました！！ 

表彰も目白押し！小学

生「税の習字」に入賞

の２人。 

３年生は阿部さん宅でほうれん草栽培を

見学させていただきました。５年生はかた

くり館で鎌足和紙について学び、紙漉きを

体験しました。４年生はふるさと村でプラ

ネタリウム体験をしたり、郷土の画家平福

父子の展覧会を見たり版画制作を体験し

たりしました。 


